Munucrapcrso npocsere, nayke u Texsonowkor passoja
Peny6nuke Cpbnje
APYIITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

LWKOJICKO TAKMUYEHE U3 MATEMATUKE
YYEHWUKA OCHOBHMX LUKO/A - 18.01.2019.

v VII PASPEQ

2 "3P3“YH31 NOBpWUHY npasoyraoHnka ABCD, npukasaHor Ha CMuv,
aKo je AECF pom6 umja je nospumna 24+/2cm?’.
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27 Hexka je M cpeguuwre xunoreHy3e AB npasoyrnor Tpoyrna ABC. Ako ¢y
0bumu Tpoyrnosa ABC, AMC n BMC, peaom, jepHaku 80cm, S50cm v
64cm, u3pauyHaj nospuumHy Tpoyrna ABC.

/praqyuaj BpeHOCT U3pasa S-[ (—%) -JOJG}%)—.

/4. Kopucrehun csaky oA uudapa TauHo jefaHnyr, cactasu Hajeefin w
Hajmarbu geceTouudpern 6poj koju je aervus ca 180.

,l.’ MunatumH je nposeo 9 aaHa Ha nujaum npopaajyfin nybexuue. Ceakor
AaHa, noues oA ApYror, NPOAaBao je no jeaHy nybeHuly sue Hero
NPeTXOAHOr AaHa. Y NpBuX MeT AaHa NpOA3o je WCTO TONUKO
nybeHnUa KONMKO W y nocneftba Yetupu Aaa. Konuko je ykynHo
MwunawmH npogao nybexuua 3a Tx 9 aaxa?

Csaku 3apaTak ce 6oayje ca no 20 6oposa.
W3papa 3apataka Tpaje 120 MuHyTa.
alIeHbe CBAKOT 33/1aTKa KPaTKO M jacHO 06paznoxury.




2=AE 42 pobuja ce a je crpannia AE = E
W3 npasoyrnor Tpoyra EBC je EB”+(4+/2) =6'
2cm [7 6ogosal. Capa je AB = AE + EB = 8cm, na
yaBoyraoHuka AB-BC =32+/2cm’ (6 6oposal.

2. (M)152-5) O3Hayumo ca a v b pyxuHe Kkateta, a ca C AYyKUHY

 xunorenyse, Kako je MC = MA = MB = % TO U3 laTUX NoAartaka cneau
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1 ;ﬂale a+b+c=80cm,b+c=50cmuna+c= 64cm [10 6opoBal. lamme
| ce nako Aobuja Aa je a = 30cm, b = 16cm 5 Goposal, na je NoBPLIAH2
rpoyrna ABC jearaka 240cm’ (5 Goposal.

S-L (-—-}) —0,16}&/—351’—: -(%—0,4):% [7 6opoBal

il

" 5)-:— (7 6oposa) =(-1) % = --351 (6 6opoBal.

A gecetouydpeny 6poj cacTaB/ben of pasnuumuTvx uvdapa je

ca 9 (jep my je 36up undapa jepHak 45). [la 61 bro Aemue Ca 10,

ba Yuppa mopa Gut 0, a fa 6u buo perpvB U Ca 20, nperno-
yudpa mopa bun napHa. Hajsefin Takas 6poj je 9876543120

j08a), a Hajmatbu 1234567980 [10 Goposal.

poAaTUX pBOr AaHa. _y'_rn_pguxf .

i+ 2)+(n+3)+(n+4)=5n+1
) =4n+26n




